## ACTA DE SESION DE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA Y UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA "INDUSTRIA TEXTIL F&F ALLEGRATEX CIA.LTDA."

En la ciudad de Pelileo, Provincia de Tungurahua, hoy sábado diez de marzo del dos mil dieciocho, a las dieciséis horas treinta minutos, en la oficina principal ubicada en las calles Olmedo, Barrio Tambo el progreso la Unión, parroquia matriz, del cantón Pelileo, se reúnen la totalidad de los socios de la Compañía INDUSTRIA TEXTIL F&F ALLEGRATEX CIA.LTDA, se constata el quórum, y de conformidad con la Ley de Compañías, vigente y los Estatutos de la mentada compañía, se procede.

Preside esta Junta la Presidenta de esta Compañía y por estar encuadrados en las disposiciones legales, a las dieciséis horas cuarenta minutos declara instalada la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de INDUSTRIA TEXTIL F&F ALLEGRATEX CIA.LTDA, interviene como Secretario el Gerente General de la misma, por pedido de la Presidenta da lectura a la convocatoria y se pone a consideración del quórum los puntos del orden del día:

1.- Conocimiento y aprobación de los estados financieros de la empresa INDUSTRIA TEXTIL F&F ALLEGRATEX CIA.LTDA., el mismo que será informado por el señor Edwin Patricio Freire Patiño Gerente General.

La señorita Presidente toma la palabra e informa que el señor Gerente General Edwin Patricio Freire Patiño procederá a presentar el informe respecto a lo que conlleva los estados financieros de la empresa INDUSTRIA TEXTIL F&F ALLEGRATEX CIA.LTDA., para el efecto se le concede la palabra al señor Gerente General quien manifiesta: "INDUSTRIA TEXTIL F&F ALLEGRATEX CIA.LTDA., es una empresa familiar que en la actualidad no cuenta con trabajadores, la actividad se ha desarrollado con materia prima que se ha ido adquiriendo a proveedores externos, y con la colaboración de todos los socios Diana Freire y Tatiana Freire, quienes han coadyuvado a las actividades de corte de tela, y de maguilado de las prendas que hemos confeccionado. ALLEGRATEX CIA.LTDA., es una empresa que fue creada para crecer e innovar en el mercado y para ello se está instaurando procesos de calidad y buen servicio, el proceso de creación, de implementación hasta la presente fecha ha sido difícil, por la situación económica que afronta el país, pero pese a todo eso estamos todos los socios comprometidos a sacar adelante a nuestra empresa. En cumplimiento a los Estatutos Sociales de INDUSTRIA TEXTIL F&F ALLEGRATEX CIA.LTDA., y a mis obligaciones como Gerente, tenemos a bien presentar los Estados Financieros, correspondiente al período fiscal 2017, cuyos resultados han marcado en perdida, así como la documentación necesaria según la experticia de nuestro contador. Dichos estados financieros son el resultado de las operaciones comerciales realizadas hasta la fecha indicada. Agradeciéndoles la confianza que tuvieron al designarme como Gerente de INDUSTRIA TEXTIL F&F ALLEGRATEX CIA.LTDA., solicito a ustedes

revisar la información y a su vez aprobarla de conformidad a lo que dispone la ley. Para finalizar solicito a ustedes perseverancia para continuar y contribuir a que nuestra empresa crezca, y siempre estaré a su entera disposición para aportarles cualquier información adicional que ustedes consideren necesaria en relación con el informe que ahora someto a su consideración". Se realizaron las deliberaciones del caso, y la Junta Universal, por unanimidad resuelve:

## **RESOLUCIONES:**

UNO.- Que se proceda, de acuerdo a la Ley de la materia y conforme los principios generales de esta Compañía, y atentos a lo que ha expuesto el señor Gerente General y revisada toda la información contable se aprueba los estados financieros de INDUSTRIA TEXTIL F&F ALLEGRATEX CIA.LTDA.

Para constancia de todo lo actuado firman al pie de la presente, todos los socios de la Compañía INDUSTRIA TEXTIL F&F ALLEGRATEX CIA.LTDA.

EDWÍN PATRÍCIO FREIRE PATIÑO

1717916306

DIANA CECILIA FREIRE PATIÑO 1804652533

1804652533

TATIANA VANESSA FREIRE PATIÑO 1805053301